
Problèmes

Un fieuriste compüse des houquets de 25 tulipes.

tosmËi'em de ru{lpes â-t-fi utfflsÉes poür fafre 5 &ouquefs F

Ëom&ien de trlrpes â-ü-iI uürf$sÉes po{Jr fafne Tü bouqmefs F
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Rémi range ses timbres dans un album qui peut contenir 258 timbres. ll y a dèjà rangé 67 timbres.

Comblen de timâres dalt-ll rang* eneoÈr- Wur gue l'album solt compld ?
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Simon commence des économies pour acheter un vélo qui coûte 294€. l[ a déjà économise 't 28€.

ËBmüien d'argenË doff-rï encorË ÉËonËrTTfser" pü{Jr polrrrür âsfiËter ce yÉüo F
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25x5=125

ll a utilisé 125 tulipes pour faire 5 bouquets

25X10=250

ll a utilisé 250 fleurs pour faire 10 bouquets.

258-67= 191

ll doit encore ranger 191 timbres.

294-128=166

ll doit encore économiser 166 €.
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Un Épicier a reçu T0 sâcs de I2 orangës, 5 saËs de'f;ü ponnmes et 7 sass de tr§ paires.

tom§fem dooraruEÊ§ #-t-ff reçuee ?

10 x 12= 120

lla reçu 120 oranges.

La longueur totale du tuyau est de 63 mètres.
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Les pompiêrs rntetteu*t bsut à bout um tuyau de 35 mètres et un tuyau de ?Ë mètres.

Queffe es{ rmaJrsüemamf fa fiomgueur üefetre du filyaru F

35+28=63


